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Rokiatou N’Diaye, DTM
Directrice de District 94, 2019 - 2020
29 mars 2020 

Aux: Conseil de District 94 : Senior Cabinet du District, Directeurs de Divisions, Directeurs de Secteurs, Présidents & Vice-Présidents à l’Education de Clubs 
Objet : INVITATION À L’ASSEMBLÉE GENERALE ANNUELLE OU REUNION DU CONSEIL DU DISTRICT 94 - 1ER MAI 2020
Chers Membres du Conseil de District,





Je suis honorée de vous inviter officiellement à la réunion annuelle du Conseil du District 94 ou Assemblée Générale Annuelle qui aura lieu en ligne le 1er Mai 2020 de 9h00 à 12h00 GMT.

En raison de la maladie du coronavirus (COVID-19) affectant nos activités, nous tiendrons virtuellement notre réunion annuelle du conseil de district tel que réglementé par Toastmasters International car nous ne sommes plus autorisés à tenir une réunion en personne avant le 1er juin 2020. La réunion consistera principalement à rendre compte des progrès accomplis dans la réalisation des objectifs du District, à présenter le rapport sur les bénéfices et les pertes du District, à organiser les élections de nos officiers de District et à adopter l'affectation des clubs aux Secteurs et Divisions pour la prochaine année Toastmasters.
Prière de noter qu’aucune procuration ne sera autorisée pour les réunions virtuelles, et que la procédure de vote sera clairement expliquée le jour de la réunion par le comité des accréditations des mandats et le comité technique. D'autres communications suivront pour vous fournir le lien pour vous enregistrer, des indications claires sur le processus et les aspects techniques de la réunion.
Prière de marquer la date de la réunion sur votre calendrier dès aujourd’hui et préparez-vous pour la réunion du Conseil du District en ligne.

Bien à vous,
Rokiatou N’Diaye, DTM
Directrice du District 94. 2019-2020
Bamako – Mali. Tel: (223) 66 74 60 66 
www.tmdistrict94.com 
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